

环保产业掘金“一带一路”“绿色投资”如何落地?

复杂的环境问题、“高压”的治污态势使我国环保产业正以年均15%的增速发展。在业内专家看来,环保产业国际化将成为必然趋势,而共建和实现绿色化“一带一路”战略也为我国环保企业“走出去”提供了机遇。那么,环保产业掘金“一带一路”前景几何?“绿色投资”如何才能落地?这一话题在银川举行的中国-阿拉伯国家环境保护合作论坛上引起热议。

近几年,我国环保产业进入快速发展期。数据显示,全国环保企业数量从2005年不足3000家快速增长到2014年约5万家。2014年,全国环保产业总产值约为3.98万亿元,今年这一数字预计将达4.5万亿元。

“我国一方面需要引进国际先进的实用环保技术,另一方面环保技术走出去已成趋势。”环保部对外合作中心项目经理韵晋琦说。

在环保企业“内功”不断增强的同时,我

国自2007年以来,也在努力搭建绿色信贷融资框架。2012年2月,银监会印发《绿色信贷指引》,明确提出支持低碳经济、绿色经济和循环经济。2014年6月,首只以人民币计价的“绿色债券”在伦敦发行。

3月,国家发布《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》,明确提出“在投资贸易中突出生态文明理念,加强生态环境、生物多样性和应对气候变化合作,共建绿色丝绸之路”。

受访人士认为,“一带一路”沿线国家大多是新兴经济体和发展中国家,其工业化、城市化正在加速发展,基础设施相对薄弱,不少国家的经济高度依赖能源、矿产等资源行业,环保市场需求潜力巨大。

全国工商联环境商会常务副会长、博天环境集团股份有限公司董事长兼总裁赵笠钧说,以阿拉伯国家为例,当地水资源缺乏,海水淡化需求迫切,未来他们将更加需要发电、

供水、污水处理、大气治理等项目,对国际先进技术、项目管理经验以及国外资本的需求也更强烈。

阿盟可持续发展与国际合作负责人莎赫拉·哈桑·艾哈迈德·瓦哈比说,阿拉伯国家渴望借鉴中国在环保方面的一些创造性解决方案,同时也希望双方合作建立工业项目,用于新能源利用、海水淡化、沙漠化防治等。

据联合国环境规划署驻华代表处驻华代表张世钢介绍,到2014年,全球已经有65个国家在绿色经济方面开展了相关的工作,其中49个国家已经开始实施国家级绿色经济发展战略。“一带一路”战略是一个拥有巨大潜在影响力的区域合作框架,也是促进环保南南合作的新舞台。

2013年国务院印发的《关于加快发展节能环保产业的意见》中就提出,在支持节能环保产业“走出去”和“引进来”方面,我国将鼓励有条件的企业承揽境外各类环保工程、服

务项目。

当前,面对“走出去”的机遇,该如何促进绿色投资落地?

环保部总工程师刘华说,应鼓励国内外相关企业参与合作,广泛开展技术交流,加强政府、企业和科研机构之间的科技合作和信息分享,促进产业合作与技术创新。

环保产业投资周期长、回报慢,因此,业内人士认为,环保产业要掘金“一带一路”,必须要加强环保金融的保障和支持作用,比如我国倡导建立的丝路基金、亚洲投资银行等金融机构,可向投资建设资金往环保领域倾斜。此外,专家还表示,应大力推行PPP模式来实现企业在国外的投资。

赵笠钧告诉记者,从环保企业来说,决不能希望凭借“低价”走出去。目前国内环保产业整体发展还不平衡,所以从抵御风险方面考虑,应先鼓励有实力的环保企业凭借人才、技术、资金优势掘金海外。(赵倩)

亿利达收购海洋新材料布局海洋工程业务

亿利达9月13日公告,9月10日亿利达全资子公司浙江亿利达科技有限公司与青岛海洋新材料科技有限公司刘连河、罗萌、刘培礼三位股东在台州签署了《股权转让及增资扩股协议》。双方商定海洋新材料100%股权作价总额为1.58亿元,亿利达科技以支付现金6098万元购买海洋新材料38.6%股权,同时出资4000万元认购海洋新材料新增注册资本126.6万元。股权转让及增资扩股后,亿利达合计持有海洋新材料51%股权。

根据公告,海洋新材料主要研发、生产、销售船舶和海洋工程所需的装备、设施用防护材料及功能材料,海洋工程的设计、施工及技术服务等。海洋新材料自成立以来,业务发展迅速,产品广泛应用于船舶、海洋工程、石油石化、能源电力、轨道交通等领域,产品性能和技术服务获得用户的一致认可,随着新产品的应用行业不断拓宽,近几年销售收入复合增长率超过50%。

目前,海洋新材料申请并已受理专利90余项,已授权发明专利6项,并已开发出阻尼减振材料、绝热吸声材料、环保型防腐及防污涂料、深海功能材料等具有广阔军用、民用市场前景的系列产品。随着“十三五”我国海洋战略的实施和国防建设的加强,新材料作为新一代武器装备、船舶和海洋工程设施、石油水电管网、轨道交通工程等领域的重要支撑材料,其需求也将快速增长,市场潜力巨大。(李香才)

工商税务联合发文 做好“三证合一”衔接

国家工商总局、国家税务总局日前联合发出《关于做好“三证合一”有关工作衔接的通知》,要求各地建立健全信息共享机制,做好企业登记和税务管理衔接有关工作,确保“三证合一”工作衔接顺畅高效。

依照通知要求,企业登记机关核准企业、农民专业合作社(下统称企业)新设登记、变更登记(备案)后,应当将其基本登记信息、变更登记(备案)信息即时共享到省(自治区、直辖市、计划单列市)级信息共享交换平台(以下简称交换平台)。税务机关应当将税务主管机关全称以及纳税人相关事项的变更信息、清税信息共享到交换平台。企业登记机关应当及时到交换平台获取上述相关信息,并建立与企业登记信息的关联

关系。

通知还要求,各地要完善业务衔接流程,自2015年10月1日起,已登记企业申请变更登记或者申请换发营业执照的,应当换发载有统一社会信用代码的营业执照。生产经营地、财务负责人、核算方式由企业登记机关在新设时采集。在税务管理过程中,上述信息发生变化的,由企业向税务主管机关申请变更。

通知同时指出,各地要优化服务,避免企业“多头跑”;要及时对窗口人员开展培训,保障其熟悉流程、精通业务;要做好改革政策宣传解读,及时回应社会关注;要按时搭建完成跨部门信息共享交换平台,实现登记等信息的交换和数据共享。(李晶)

桑德环境发力千亿环卫市场 造互联网环卫产业

日前,桑德环境旗下全资子公司北京桑德新环卫投资有限公司在京发布桑德环卫云平台。

一向以水务及固废处置见长的桑德此番切入环卫领域,是基于文一波董事长的互联网思维,早在2014年初,文一波就敲定以环卫市场为入口,结合互联网思维,推行环卫一体化市场模式。

据了解,自2014年来,桑德环卫已陆续签约湖北宜昌市、河北宁晋县、湖南永兴县、安徽蚌埠市等环卫项目,并已在全国成立近30家项目公司,一线员工超过8000人,服务人口超过300万人。

依托桑德的雄厚实力和强大支持,桑德

环卫可为客户提供环卫、废旧物资回收等领域投资、研发、咨询、设计、建设、运营、设备等“一站式”服务,可提供从道路清扫保洁、垃圾收运到垃圾处理的综合服务,并借助桑德环卫云平台对环卫作业、垃圾分类收集、废旧物资回收等进行智能化管理,向政府和公众提供实时环卫数据。

“简单地说,桑德环卫,不仅仅是环卫,还是回收、物流、广告等多链条的延伸,是基于互联网思维的模式创新。”文一波说。

桑德的目标是,到2025年,环卫市场业务规模超过1000亿元,桑德环卫云平台系统市场占有率达到30%。(李春莲)

上海梅林 拟收购海外牛羊肉资源

上海梅林9月14日晚间发布资产购买预案,公司香港子公司拟作为收购主体对Silver Fern Farms Beef Limited进行增资,增资后获得标的公司50%股份。本次交易价格为3.11亿新西兰元,并通过评估净资产额进行调整。

通过此次交易,上海梅林将获得新西兰25%以上稳定、优质的牛羊肉供应商,支撑公司向高档牛羊肉类产品进军。此次收购完成后,上海梅林营业收入将高达250亿-300亿元人民币,成为中国最大的牛羊肉综合产业链集团。

获取牛羊肉供应链

资料显示,标的公司是新西兰的第二大农产品出口商,仅次于恒天然公司,牛羊肉业务占新西兰市场份额第一,羊肉业务占新西兰市场份额第二,鹿肉业务占新西兰市场份额第一。通过本次海外收购,有力地支持了上海梅林向高档牛羊肉类产品进军。

公司表示,本次交易完成后,上市公司将持有SFF牛肉50%股权。上市公司通过收购以上经营能力良好、拥有优质牛羊肉产业链的相关资产,实现控制国外优质牛羊肉上游资源的战略布局,标的公司产品与上市公司下属联营食品的深加工业务相配合,同时与外食公司的牛羊肉进口业务相配合,并且与爱森公司、苏食肉品以及光明食品集团旗下其他企业牛羊肉的零售和分割业务相配合,将上海梅林打造成为集牛羊肉资源、屠宰、加工、批发、零售为一体的综合性肉类专业平台。

同时,伴随上市公司对优质牛羊肉资源控制力的增强,结合已具备的生猪养殖、屠宰加工、肉制品制造、物流配送及终端销售

市场空间大

公司表示,光明食品集团建立了清晰的国际化战略,上海梅林作为光明食品集团下属的唯一肉类专业平台,是专业化的肉类食品生产分销上市公司。本次重大资产重组,就是在贯彻光明食品集团的国际化战略。上海梅林若能顺利完成本次海外收购,将成为中国最大的牛羊肉综合产业集团,营业收入高达250-300亿元人民币。

齐鲁证券指出,光明集团对公司的战略定位在肉类产业,志在打造肉类航母,未来公司将重点发展猪肉和牛肉两条全产业链。其中,公司在猪肉方面布局较为完善,未来最大的突破来自于牛肉产业。目前国内肉牛行业处于成长期,且缺乏领导型企业。牛肉产业的关键在牛源,但国内牛源匮乏,而海外资源物美价廉,禀赋优势明显。且光明集团在海外并购方面具有丰富经验,有助于公司进行海外布局。

近年来,新西兰肉类市场尤其是羊肉市场的价格波动较为明显,当前新西兰肉类企业的估值较为合理,正是投资新西兰公司的较好时机。同时,国内牛肉需求有着巨大缺口。随着国内消费升级,牛肉需求量将不断增加。自2012年以来,牛肉进口呈现出爆发式增长态势,预计2015年牛肉进口将达到51.5万吨。(任明杰)



中信银行16日在杭州宣布推出“智能清结算”系统,可实现在互联网投融资交易撮合平台的自有资金和交易资金分离管理,有效防止平台挪用资金现象,保障“专款专用”。

中信银行杭州分行负责人表示,在“智能清结算”业务中,银行方面将通过第三方支付实名认证通道对互联网金融平台新开户投融资人采取实名认证,认证时需要提供姓名、证件类型、证件号码、手机号码、银行卡号、银行卡交易密码,且投融资人入金时要确认项目信息及交易对手信息,了解资金用途,从而更具安全性。

记者了解到,通常投资人在互联网金融平台上投资,投资余额、交易流水、项目信息、

借款合同等信息和数据,很多时候平台是提供不全的。有的平台即便提供信息,可一旦平台出现问题瘫痪后,这些信息也找不到了,投资者想取证、维权都比较困难。但通过“智能清结算”系统,这些信息都可在银行端查询到,互联网金融行业的信息透明度也大大提高。

除了加强对投资人的资金管控外,中信银行杭州分行还将开放公众微信号“信E通”,方便投资者查询在互联网投融资交易撮合平台的投资项目。投资人用身份证号和手机号核实身份后,便可以查询其在互联网金融平台上的资金余额、交易流水、投资项目和交易合同等重要信息。(胡作华)

大连小微企业减半征税 “老”“新”分别处理

记者从大连市国、地税两部门获悉,日前,国家税务总局发布《关于贯彻落实进一步扩大小型微利企业减半征收企业所得税范围有关问题的公告》,对相关政策进行解读。

新政将原来减半征税标准由20万元以下纳税人扩大到30万元以下纳税人,并从今年10月1日起执行,主要惠及年度累计利润或应纳税所得额在20万元至30万元之间的小微企业。

公告规定,小微企业无论采取查账征收方式还是核定征收方式(含定率征收、定额征收),只要符合小微企业规定条件,均可享受小微企业所得税优惠政策。

公告规定,小微企业享受企业所得税优惠政策,不需要到税务机关专门办理任何手续,可采取自行申报方法享受优惠政策。年度终了后汇算清缴时,通过填报企业所得税年度纳税申报表中“资产总额、从业人数、所属行业、国家限制和禁止行业”等栏次,履行备案手续。

对于上一纳税年度存续的“老小微企业”:对上一纳税年度符合小微企业条件的,只要本年度累计利润或应纳税所得额没有超过30万元,税务机关通过申报软件协助小微企业享受政策。上一纳税年度不符合小型微利企业条件的老企业,如果企业预计本年度符合小微企业条件,可自行申报享受此项优惠政策。

对于“新小微企业”:税务机关在预缴申报环节只考察“利润额或应纳税所得额”一个指标,年度累计不超过30万元的,可适用减半征税政策。对于预缴环节已享受优惠政策的企业,年度汇算清缴不符合小型微利企业条件的,需要补缴税款。(巴家伟)

银亿股份签署战略合作框架协议 进军跨境电商

银亿股份日前公告,公司拟与宁波保税区管理委员会签署《战略合作框架协议》,双方拟加强和深化在跨境电商及其配套金融服务领域的全面合作,实现优势互补和资源共享。根据双方约定内容,公司将尽快投入设计与建设,计划投资10亿元左右。

根据协议,宁波保税区管理委员会将对公司认定为重点扶持企业,同意在其权限范围内,给予公司最优惠的招商政策、产业扶持政策和税收优惠政策;公司在宁波保税区内开展的跨境电商、保税仓储业务及保税金融监管业务符合宁波保税区的产业规划,服从宁波保税区管理委员会的管理与指导。

公司称,拟在宁波保税区内成立公司,开展集电商、物流、资金流服务一体化的进口贸易业务,并将名下宁波保税区扬子江路8号约150亩地块作为后续跨境电商、保税仓储业务及金融服务中心的主基地。

未来规划:投资开展跨境电商业务,包括跨境电商B2C业务、B2B业务、跨境电商商品仓储业务等;打造成国内一流的综合性物流中心(包括钢结构仓库、冷藏仓库以及办公楼)

区域),充分利用物联网及信息化技术、可视化监控系统、GPS车辆定位系统、RFID射频识别系统、SAP数据传输系统,为大宗商品和跨境商品进口分拨提供物流供应链服务;开展保税仓储供应链金融业务,借助自有保税仓储平台,联合金融机构,为区内中小跨境电商提供融资服务,致力通过供应链金融配套功能的优化完善,促进保税区跨境电商产业全面发展;在宁波天一广场商圈,成立进口商品直销中心和跨境电商O2O一体化运作展示销售平台,并做好平台的维护和运营工作。

公司称,公司与宁波保税区管理委员会建立战略合作关系,借助其全方位的优质高效服务,进军跨境电商及其配套金融服务领域,不断优化与探索符合公司发展战略的投资与管理模式,实现产业的战略转型与升级。

银亿股份是宁波当地龙头房企,住宅产品主打刚需+刚改,公司一直积极寻求多元化发展。公司今年上半年,实现营业收入21.21亿元,同比下降32.03%;实现归属于母公司所有者净利润2.71亿元,同比增长3.23%。(中证)

集打散、检测、粉碎、集料、除尘于一体
浙江力普
精制棉粉碎成套生产线
获国家专利
实现精制棉制备纤维素的规模化生产并有效集尘

日前,中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司在精制棉制备纤维素粉碎加工技术领域再捷报,研发的“一种精制棉粉碎成套生产线”获得国家专利专利号:ZL201320555760.X)这是该公司继“短纤维粉碎机”、“高效纤维素切碎粉碎机”获国家专利;“医药辅料纤维素醚专用高效剪切粉碎机的研究和产业化项目”和“GWM-730纤维素高效剪切磨”列入省市科技项目、浙江省新产品计划之后,在精制棉粉碎设备领域取得的又一科技成果。

作为中国纤维素行业协会会员单位,浙江力普专注、持续在这一领域进行了系列创新开发,使专利产品获得了有益的效果,生产线集打散、检测、粉碎、集料、除尘于一体,能实现精制棉制备纤维素的规模化生产并有效地集尘,杜绝原料中金属杂质对粉碎机刀片的损坏,对环境不会造成粉尘污染。

该生产线产量达200~350kg/h,粉碎刀片采用高强度、抗冲击、耐磨损好的进口特种耐磨材料,并可重磨使用,使用维护成本低、稳定性好。经山东、浙江、江苏、上海、河南等地企业使用证实,比同类产品产量可提高40%,耗能降低20%左右,该机型同样适合于绒状、絮状棉纤维及纤维素醚类产品(如精制棉、棉麻、光纤、芳纶、涤纶等)的超细粉碎。

目前,该生产线与纤维素产品粉碎机、湿粉碎机三项产品已经在纤维素行业中广泛应用,客户涵盖国内规模前十位的纤维素生产企业并获得高度认可。此三项设备的应用为国内整个纤维素行业的发展发挥了重要作用。

浙江力普咨询热线:
13806745288、13606577969
传真:0575-83152666;
力普网站:www.zleap.com;
E-mail:zleap@163.com